最高法表示将审慎处理吴英案

死刑复核严格以事实为依据,以法律为准绳

综合新华社报道 最高人民 法院新闻发言人孙军工在2月14 日举行的最高人民法院新闻发布 会上介绍了吴英集资诈骗案讲展

孙军工说,吴英集资诈骗案 件在一审、二审期间受到媒体和 社会各界广泛关注。日前,最高 人民法院已经依法受理了浙江省

高级人民法院报送复核死刑的被 告人吴英集资诈骗案。该案件作 为发生在资金流通领域的金融诈 骗犯罪案件,犯罪数额特别巨大, 案情比较复杂。最高人民法院在 依法复核宙理过程中将依昭法定 程序,认真核实犯罪事实和证据, 严格以事实为依据,以法律为准

2012年2月15日 星期三

编辑 丁家发 组版 唐玉梅 校对 刘洁

今年1月18日,浙江省高级法 院对被告人吴英集资诈骗一案进 行二审宣判,裁定驳回被告人吴 英的上诉,维持对被告人吴英的

浙江省金华市中级人民法院 -审认定,被告人吴英于2005年5 月至2007年2月间,以非法占有

为目的,采用虚构事实、隐瞒真 相、以高额利息为诱饵等手段,向 社会公众非法集资人民币7.7亿 元。案发时尚有3.8亿元无法归 还,还有大量的欠债。一审以集 资诈骗罪判处被告人吴英死刑, 剥夺政治权利终身,并处没收个 人全部财产。

浙江省高级人民法院经公

开开庭审理认为,一审判决认定 被告人吴英犯集资诈骗罪的事 实清楚,证据确实、充分。吴英 集资诈骗数额特别巨大,给国家 和人民利益造成了重大损失,犯 罪情节特别严重,应依法严惩。 一审判决定罪准确,量刑适当, 审判程序合法。遂作出上述二

总统套房里设局专骗内地富豪

澳门惊现假赌场钓赌客,"老千集团"单笔骗千万

普通"出千"早OUT了,这次 澳门破获的"老千集团"干脆造个 假赌厅,将高级酒店总统套房伪 装成赌场贵宾厅,然后忽悠内地 赌客进入赌博,又用毒品迷晕赌 客行骗。警方日前采取行动拘捕 16 名男女, 缴获近亿元假筹码。 有赌客一次曾被骗1000多万。



☑16名嫌犯9人系顺德人

今年1月,澳门司警接获线 报,称有内地犯罪集团会在澳门 高级的娱乐度假村里造"假赌 厅"骗外地人来赌博,诈骗其钱 财。司警据此对澳门大型酒店 长期租客的记录进行筛选,结果 查到一帮可疑人物,并进行密切

监控。到2月11日晚,司警得知 该团伙聚集在该度假村的客房 活动,于是在12日凌晨采取行 动,共拘捕了这16名疑犯。

据悉,16名疑犯为13男3 女,其中主谋为46岁的王姓顺德 人,报称无业。还有一名嫌犯在 逃,怀疑是负责拉内地赌客及内 地财务的头目。16名嫌疑人中, 至少9人是顺德人,其余有江门、 广西人以及祖籍广东的澳门居 民。警方表示,该团伙大部分系 顺德人,相信是相熟人员组成的

警方缴获假筹码近亿元

警方称,该团伙的"赌厅"不 会长时间运作,仅在"钓"到内地 客后,迅速安装好整套赌厅,次日 迎客来赌,骗完钱财后最多在第 3日全部"闪人"。因其行为并非 经常性,故给警方侦查带来难 外。目前,警方发现他们至少在

澳门4个大型酒店进行过诈骗, 分布在各区。目前尚不能确定整 个诈骗金额,但有赌客一次曾被 骗1000多万。

据悉,警方在行动现场搜获两 张假赌台,缴获电子屏幕、赌具一 批,还有冒充保安、荷官的制服等。

假赌场专门骗内地富豪

调查发现,"老千集团"分工 细致, 先在内地每次物色1名至2 名富豪,吹嘘其澳门赌厅业务兴 旺。富豪上当后,会先被带往参 观各大赌场,其后再到所谓"贵宾 会总统套房"耍乐。"老千集团"行 动迅速,每次作案前均租用不同 大型酒店总统套房,入住时会将

作案工具包括赌台组件放在行李 箱,避开酒店保安视线,迅速改装 成仿真"赌厅",整个诈骗过程约 2天至3天完成

仿真"赌厅"设备齐全,包括 2张赌台、监控装置、洗牌机、及 分别印有真赌场名字及图案的假 筹码,为求迫真,"赌厅"内由集团 除了现场查获的逾7000万假筹码, 警方还在澳门籍嫌疑人关某家中搜 获逾千万假筹码,共计近亿元。

警方将会以诈骗、欺诈性赌 博、不法贩卖麻醉药品和精神药 物、加重伤害身体完整性、犯罪集 团等罪状移交给检察院,

成员假扮的保安、监场、庄荷,甚 至赌客均一应俱全,赌客入场时 更与正常赌场一样需接受搜身。

一旦赌客"入瓮"玩过两三次 后,服务员就会提供"毒品饮 料"。被骗者在饮用后意识模糊, 团伙成员便趁机换牌,令被骗者 有输无赢。

张妙家属改称讨20万捐教育

药家鑫家人表示:满足三个条件可考虑

据《京华时报》报道 在前往 药家讨要20万元受挫后,张显前 天发博客称,张妙家人决定,加果 得到20万元将全部捐给农村贫 用儿童,供他们接受教育。药庆 卫代理律师兰和回应说,药家不 会给这20万,并称这一改口证明 8日的要钱行动实为策划。

当天,张显在博客中发布了 张平选等人《关于讨要20万捐助 教育的声明》。张平选在声明中 称,2011年6月5日药庆卫在微博 中写道,"现在我们表示愿意接受 这20万元,如果要到了,我们分 文不留,全部捐献给当地农村贫 闲儿童,用来供他们读书。

张平诜称,他们深知在药家 鑫被执行死刑后讨要这20万必 然面临众多指责,"但药庆卫夫妇 月收入6000元左右,拿出20万 对他们不会产生太大影响。"他们 认为,这20万用来捐助教育,比 留给药庆卫夫妇更有社会价值。

昨日,药庆卫代理人兰和说,

药家已知晓此事,并坚持不会给 钱。药庆卫提出3个条件,如果 张家能满足,可以考虑帮助他 们。"第一,如果张母生病,张家 应当出示相关证据。先前他们接 到几十万捐款,都怎么花了,应该 公示;第二,希望张家把之前对媒 体撒的谎都澄清;第三,把2月8 日前往药家要钱的目的和经过说 清楚。"兰和说,张家现在对20万 用途的改口,说明8日的要钱行 为是经过精心策划的。

索贿受贿 1645万元 副区长被判无期徒刑

贿1645万元,其中一次索贿高达 1000万元,南昌市青山湖区原副区 长吴腊根14日被南昌市中级人民 法院一审以受贿罪判处无期徒刑, 剥夺政治权利终身,并处没收个人 全部财产,赃款全部上缴国库。

1996年至2006年期间, 吴腊 根在担任南昌民营科技园管委会 主任、南昌京东旅游经济开发区 管委会主任、南昌市青川湖区人 民政府副区长兼南昌京东城市建 设管理委员会筹备处负责人等职 务期间, 先后14次索取收受他人 财物共计1645万元,并为行贿人 在工程中标、工程款结算等方面 利用职务上的便利提供"方便"。 其中,2005年,汀西鑫盛置业有限 公司熊美平与京东管委会签订了 投资艾溪湖山庄项目的意向性协 议后,时任副区长的吴腊根便假 借亲戚名义要求入股,占30%股 份,尔后向熊美平索要预测利润

法院审理认为,吴腊根身为 国家工作人员,利用职务上的便 利,索取收受贿赂合计1645万元, 已构成受贿罪,遂作出加上判决。

河南六旬单身老汉 囚禁女子长达两年

扒光衣服防止逃跑

河南开封杞县左洼村的一户宅院里,60多岁的老单身汉王栾 (音),囚禁一名20多岁的女子长达两年之久! 2月13日下午6时,这名 被困女子终于在警方的解救下走出被"囚"之地。





囚禁女子的六旬老汉

女子被老汉囚禁两年多

昨天,知情人孟女士介绍, 2009年的种麦时节,被困女子老 家在开封尉氏,因跟家人吵架负 气出走,后来到了左洼村。一天 傍晚,在左洼村老单身汉王栾的 哄骗下,流落街头的她只好住进 了王栾家。起初,王栾对这名女 子还算不错,可过了一星期后,当

她表示思念家里的孩子想要回家 时,王栾将女子反锁家中,并用家 养的狗来守着门。为了防止女子从 家偷跑,王栾扒光了她的衣服,还经 常用暴力手段警告她不许回家。

就这样,王栾囚禁了女子长 达两年多。其间,村民经常在夜 里听见被囚女子的惊呼惨叫。

警方快速解救被困女子

2月13日下午5时45分,解 救民警赶到左洼乡单身汉王栾 家的院落前。一名女警打开被 铁棍闩着的院门冲进屋内,为屋 内女子穿好带去的衣服后,打开 房门将她搀了出来:她的身形瘦 弱佝偻,双腿似乎失去了行走能 力,只是依附着身边两人搀扶的 力量在行走,一条腿已经变形。

在围观群众的一片唏嘘声 中,女子被搀上了警车,整个解

救过程只有短短几分钟。王栾 的邻居们说,女子来到村里时, 精神就已经不正常。单身汉王 栾"好心"将她收留。对此,民警 说,如果真像村民们所说,王栾明 知对方是精神病患者而与之发生 性关系,就已经构成强奸。

"他是我捡来的媳妇儿。"王 栾说,他不知道女子姓名和具体 年龄,但女子是自愿和他过的。 目前,此案正在进一步审理中。